

奋进新征程 建功新时代

“人民至上、生命至上”

抗击世纪疫情彰显“中国之治”优势

新华社记者 顾天成 李 恒

全国已完成全程接种新冠疫苗的人数超12亿人;2021年,中国经济交出全年增长8.1%的优异成绩单;中国已向120多个国家和国际组织提供超过21亿剂新冠疫苗……

面对百年变局和世纪疫情交织的挑战,中国迎难而上、众志成城,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,始终践行“人民至上、生命至上”理念,科学精准抗击疫情,有效统筹疫情防控与经济社会发展,携手构建人类命运共同体,让世界看到“中国之治”的优势。

护佑生命 把疫情防控作为头等大事

2月的苏州,天气依旧寒冷。16日4时,苏州工业园区娄葑街道星湾社区的社工们已经忙碌了起来——搭建临时采样点,安置围栏、地面一米线、指示牌……

自2月13日苏州发生疫情以来,当地紧急拨付1.2亿元财政资金用于疫情防控,关闭多个离开苏州交通通道,设置60多个离开苏州交通防控查验点,持续优化核酸检测方案,全面提升“采、送、检、报”效率……

疫情防控,关键在一线。当前,广西百色疫情社区传播链基本阻断,社会面基本实现清零;辽宁葫芦岛绥中县对封控区内群众开展上门服务,确保核酸采样“不漏一户、不落一人”。

每当疫情来袭,全国上下同心,以最小代价、最快速度扑灭局部疫情。南京、扬州、西安……疫情得到快速有效处置,重新焕发新机。

全力救治,不放弃一个生命——从新生儿到百岁老人,不惜一切代价,不放弃任何一个生命。在抗击新冠肺炎疫情这个没有硝烟的战场上,在生与死的考验中,党同人民始终心连心、同呼吸、共命运,用行动践行初心使命,以担当兑现庄严承诺。

动态清零,发现一起扑灭一起——面对德尔塔、奥密克戎等不断出现的新冠病毒变异株,中国始终坚持“动态清零”总方针,发现一起扑灭一起,加速病毒溯源,第一时间启动重点地区风险人员核酸检测,最大程度控制疫情扩散蔓延。

截至目前,全国共有12000余家医疗卫生机构可以开展新冠病毒核酸检测服务,总检测能力大幅提升。

各地发现疫情后,力争在最短时间内控制住疫情。国家卫生健康委有关负责人表示,我国不断完善防控措施,现阶段仍将坚持“动态清零”策略不动摇。

精准防控,以最小成本取得最大成效——

岁末年初,北京因冷链引起聚集性疫情,春运叠加冬奥,人员流动更加频繁,北京市疫情防控面临境内境外双重风险……

北京果断采取措施,建议京津通勤人员居家办公,倡导广大群众就地过年,确保涉奥人员全流程闭环管理,对风险人员精准实施健康宝弹窗策略……

如今,冬奥赛程已经进入尾声,赛事组织、赛会服务、场馆运行、疫情防控等得到各方点赞,彰显中国非凡的治理效能和制度优势。

“(北京冬奥会闭环)是整个星球中最安全的地方之一。”国际奥委会主席巴赫对北京冬奥会闭环管理等防疫政策给予肯定,他说,“只要大家都遵守团结的精神,人人都做出贡献,即使是在新冠疫情中,也能举办一场伟大的盛会。”

疫情大考下,中国始终坚持以最小成本取得最大成效。

绿、黄、红三色健康码精确预警;大数据、行程码助力精准流调;国务院联防联控机制综合组对执行防疫政策明确提出不得随意禁止外地群众返乡过年、不得随意扩大限制出行范围等“五个不得”……



3月2日,在哈尔滨市道外区梧桐郡小区,工作人员在查看待配送的生活物资。新华社记者 谢剑飞 摄



3月2日,内蒙古医科大学学生在食堂用餐。通过校园内集中核酸检测、公共场所消杀、分餐制管理、线上教学等方式,多措并举保障学生在校安全。新华社记者 彭源 摄



3月2日上午,首趟“中央援港 同心抗疫”铁路接港班列抵达香港。首趟班列单程用时约35分钟,装载的防疫物资包括新冠病毒检测试剂盒110.656万份、防护服20000件以及其他医疗用品,该批货物到港后将于当天送往抗疫前线。新华社记者 李 钢 摄

每一个精准防控措施的背后,都是生命至上的生动实践。落实“四早”,提升疫情防范能力,第一时间精准流调,大力推进疫苗接种……中国通过多种措施筑牢抗疫“铜墙铁壁”。

韧劲十足 疫情之下保民生、强经济、促发展

面对疫情大考,从“率先控制疫情”“率先实现经济增长由负转正”,到稳健复苏经济发展,中国始终统筹推进疫情防控和经济社会发展,彰显“中国之治”的制度优势。

西安疫情发生时,有关部委及时启动生活物资保障机制,协调周边6省份有关部门建立对陕西保供机制,加大鲜活农产品运往陕西的运输组织力度。

当奥密克戎变异株来袭,天津启动全市群众生活供给保障应急预案。天津批发市场、超市的蔬菜库存量迅速由

供应全市2天水平提高到3至4天,米面油存量由20天水平提高至30天。

民有所呼,政有所应。在极为严峻复杂的疫情防控时刻,不少地方的农贸市场实行“线上下单、零距离配送”,许多党员干部和志愿者化身分拣员、配送员,让“菜篮子”出了村、上了桌。

稳中求进,坚持高质量发展——疫情防控成果为经济建设提供有力保障,为营商环境提供坚实基础。

在刚刚过去的2021年,尽管全球疫情形势严峻复杂,中国经济交出全年增长8.1%的优异成绩单,连续多年稳居世界第二大经济体、第二大消费市场,中国经济稳定本身就是对世界经济的贡献。

稳得住疫情,才能活得了经济。市场监管总局统计数据,2021年,全国登记在册个体工商户达1.03亿,个体工商户新设1970.1万户,外商投资企业新设6.1万户。

疫情防控取得突出成果,市场主体活力不断增强,营商环境持续改善,中国在统筹推进疫情防控和经济社会发展的“大考”中书写出新篇章。

一系列中欧班列飞驰在亚欧大陆上;世界经济寒潮下,进博会、服贸会、广交会、消博会等国际经贸盛会吸引全球目光;“一带一路”朋友圈不断壮大……

商务部统计数据,2021年我国货物进出口总额39.1万亿元,同比增长21.4%。

提出与相关国家采取共同举措,减免关税、取消壁垒、畅通贸易,中国正用实际行动维护全球产业链供应链稳定畅通,为全球经济复苏注入强劲动力。

大国担当 为人类健康命运共同体筑起免疫长城

2021年3月24日,新冠疫苗接种数据日报制度启动,国家卫生健康委开始每天在官网公布疫苗接种总数。

五条技术路线同时启动疫苗研发;疫苗企业满负荷组织生产;全民免费接种;在安全科学的前提下,不落下任何一个群体……

截至目前,全国新冠疫苗接种剂次已超30亿。我国超12亿人已完成全程接种,超过总人口数的87%,超4.5亿人已接种新冠疫苗加强针。

来自国务院联防联控机制的数据显示,无论研发还是接种,我国新冠疫苗始终处于全球第一方阵。

与此同时,中国已向120多个国家和国际组织提供超过21亿剂新冠疫苗,成为对外提供疫苗最多的国家。全球使用的疫苗中,每两支就有一支是“中国制造”。

世界卫生组织总干事谭德塞近期来华出席北京冬奥会开幕式期间表示,世卫组织高度赞赏中国政府和人民为抗击疫情付出的努力,愿同中方继续合作,推动疫苗公平可及,提高接种比例,早日战胜疫情。

抗击疫情,国际社会只有共同应对,才能战而胜之。自疫情席卷全球,疫苗的公平分配成为突出问题。在自身疫情防控面临巨大压力的情况下,中国尽己所能向国际社会提供援助。

同10多个国家开展疫苗联合生产;支持对广大发展中国家豁免新冠疫苗知识产权;同30个国家一道发起“一带一路”疫苗合作伙伴关系倡议;发起新中国成立以来规模最大的全球人道主义行动……

中国以“天下一家”的情怀、道义为先行,履行了将疫苗作为公共产品的庄严承诺,为消除“免疫鸿沟”、促进疫苗在发展中国家可及性和可负担性做出贡献。

中国以“生命至上”的理念,用信义之守护公共健康的人间正道,为人类健康命运共同体筑起免疫长城。

(新华社北京电)

静待高光时刻

张家口颁奖广场完成冬残奥转换工作

新华社河北崇礼3月2日电(记者 郭雅茹 杨帆)作为北京2022年冬残奥会张家口赛区重要的非竞赛场馆,日前张家口颁奖广场完成了残奥景观、引导标识、无障碍设施改造等相关冬残奥会转换工作。

张家口颁奖广场位于崇礼冬奥核心区的太子城冰雪小镇。北京冬残奥会开赛时,该颁奖广场将在3月6日至12日举行各项项目的颁奖仪式。

记者走访时看到,相较于冬奥会时,张家口颁奖广场的舞台上增设了无障碍通道,颁奖台上增加了无障碍坡道,志愿者团队正在演练走位。

张家口颁奖广场副秘书长王晓介绍,赛时张家口颁奖广场每日颁奖仪式前将进行互动热身5分钟、主题歌

及文艺演出15分钟、转场准备10分钟,每日颁奖仪式后还会进行5分钟多媒体秀。“颁奖流程没有太大变化,但考虑到运动员有坐姿和站姿,还有视障人群,志愿者的引导点位和步速等方面都有所调整。”她说。

“场馆运行团队全面对基础设施、电力保障、形象景观、引导标识、无障碍设施等进行调整维修,引导标识领域对引导标识、无障碍标识进行必要维护和补充,相关工作目前基本完成。”王晓说。

目前,张家口颁奖广场对所有区域都进行了无障碍设置,针对残疾人流线以及卫生间进行了无障碍设计,颁奖广场已经全面转换为冬残奥会运行就绪状态。



3月2日,火炬手任宝仓、齐文升、杨建中、巨增(从左至右)在火炬传递中。

当日,北京2022年冬残奥会火种汇集仪式在天坛公园举行。在北京、延庆、张家口三个赛区采集的8个火种,连同在英国曼德维尔采集的火种,共9个火种汇集成北京2022年冬残奥会官方火种。仪式后进行了以“九天之火”为主题的天坛公园火炬传递。

新华社记者 夏一方 摄



3月1日,中国队选手徐金强(右四)在训练中。

当日,中国残奥冰球队在国家体育馆训练,备战即将到来的北京冬残奥会。

新华社记者 张可任 摄



3月1日,“折耳根”乐队在琴行内排练。从左右依次是吉他手杨志、主唱陈克兴、鼓手陈昌海、贝斯手彭万海。

3位盲人推拿师、1位外卖小哥,这几名“90后”青年共同组成了“折耳根”乐队。他们白天在各自的岗位上忙碌,晚上聚在一起,用不同乐器的音符相互碰撞。除了外卖小哥彭万海视

力正常,乐队的其他成员均为盲人。行走在黑暗中,他们选择追光,坚持传递正能量。他们觉得自己就像贵州人最爱吃的折耳根(鱼腥草),深埋在黑暗中,积蓄精华,慢慢拔节生长。北京冬残奥会开幕在即,“折耳根”乐队还创作了一首属于他们自己的“冬残奥会之歌”,为运动员加油。

新华社记者 欧东衢 摄

中国银行保险监督管理委员会公告

机构名称:中国人寿保险股份有限公司运城中心支公司
机构编码:000145140800
流水号:00010434
住所:山西省运城市运城经济技术开发区广鑫富泽园小区9号楼1层、8层、9层
设立日期:2018年1月2日
发证日期:2022年2月28日
邮政编码:044000
换证原因:更名
电话:史莉杰,0359-6393569,13700598792,王变

减资公告

运城鑫工科技有限公司经股东会议决议,拟向公司登记机关申请减资登记,注册资本由2000万元人民币减至500万元人民币,请债权债务于本公告见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。

特此公告

运城鑫工科技有限公司
2022年3月3日

●不慎将晋MT3947蓝出租车营运证(证书编号:临交出租营运字00298号)丢失,声明作废。

●不慎将王琦残疾证(证号:14272319911108381111)丢失,声明作废。

●不慎将运城市盐湖区解州镇斜村村民委员会银行开户许可证(核准号:J1810004086301)丢失,声明作废。

●不慎将天津市瑞丰种植专业合作社银行开户许可证(核准号:J1818000749301)丢失,声明作废。

●不慎将高一萍《出生医学证明》(编号:M140160762,母亲:岳敬丹,出生医院:万荣县妇幼保健院)丢失,声明作废。

●不慎将秦杰(身份证号:142730199404211016)购买的学府名都55号楼1单元501房的接口费收款收据(票号:3519346,金额:5504元,日期:2020年6月16日)丢失,声明作废。

●不慎将夏县建安安装工程公司坐落于山西省运城市夏县夏地路(瑞峰镇挪过村)的土地证(证号:Fng100447-1号)丢失,声明作废。

●本人王娜不慎将鑫地·理想城小区28号楼108号(100.22m²)商铺保证金收据(票号:5032366,金额:5000元,日期:2018年12月12日)丢失,声明作废。

●不慎将杨海荣坐落于垣曲县舜王大街运管所家属院1栋二层20-10号房产证(证号:房权证2015字第00008909)丢失,声明作废。

●不慎将杨伟坐落于垣曲县舜王大街运管所家属院1栋二层土地证【证号:国用(1995)字第1166号】丢失,声明作废。